

Erratum à [1]

p. 165, l. 3 au-dessus de Remarque 2.2.6 : remplacer  $L/V$  par  $L/F$ .

[1] *Déformations de groupes de Barsotti-Tate*, Séminaire sur les pinceaux arithmétiques : la conjecture de Mordell (L. Szpiro, Ed.), VI, 151-198, Astérisque 127, SMF, 1985.